

厦门68家境内上市公司三季报披露,晨报为您解读 40家上市厦企净利润均过亿

晨报记者 钟宝坤

昨日(10月31日),上市公司2024年三季报披露完毕,那么,厦门辖区68家上市公司表现如何呢?记者统计发现,厦门68家上市公司前三季度总营收达13430.84亿元,净利润总额为203.78亿元。建发股份以5021.36亿元的营收高居榜首;净利润方面,亿联网络则以20.65亿元成为今年前三季度厦门最赚钱的公司。

68家厦企

总营收超1.34万亿

10月31日,上市公司三季报披露收官。Wind数据显示,有5347家上市公司披露三季报,其中有4114家上市公司前三季度实现盈利,占比近八成;2466家公司净利润较2023年前三季度实现增长,占比近五成。前三季度,上市公司整体实现营业收入约52万亿元,实现净利润4.41万亿元,营收、净利润的中位数分别为12.57亿元、6418.61万元,分别同比变动1.71%、-5.29%。

厦门上市公司方面,68家上市厦企三季报实现总营收达到13430.84亿元,实现净利润203.78亿元,总营收和净利润均比去年有所下降。

今年前三季度,建发股份总营收再次突破5000亿元,达5021.36亿元。此外,厦门象屿和厦门国贸的营收也接近3000亿元,分别为2976.99亿元、2863.29亿元。

除了这三家厦门国企外,厦

门还有7家上市公司前三季度营收突破百亿元,分别是厦门信达的342.29亿元、厦门钨业的263.69亿元、厦门港务的179.93亿元、ST盛屯的176.58亿元、鹭燕医药的154.14亿元、金龙汽车的144亿元、安井食品的110.77亿元。

59家厦企 净利润为正数

厦门68家上市公司的赚钱能力不俗,记者统计发现,有59家上市公司的前三季度净利润为正数,说明厦门上市公司整体表现优异,仅有9家公司亏损,分别是:国安达、路桥信息、中创环保、欣贺股份、红相股份、ST易联众、罗普特、厦门信达和国投智能。

与去年同期相比,厦门上市公司营收增长的有33家,营收下滑的则有35家。营收增幅最大的为建发合诚,同比大增132.11%;其次是瑞达期货,营收同比大增104.66%;此外,弘信电子和宸展光电的营收增幅也在50%以上。

净利润方面,前三季度同比增长的厦门上市公司有33家,同比下滑的则有35家。净利润增幅最大的是ST盛屯,同比增幅达623.39%,前三季度净利润为17.01亿元。安妮股份前三季度净利润同比大增341.02%,净利润为0.25亿元;乾照光电则同比大增155.95%,净利润为0.49亿元。此外,大博医疗、弘信电子、厦工股份和建发合诚的净利润同比增幅均超过100%。

记者统计发现,今年前三季

前三季度 上市厦企营收前十

建发股份	5021.36亿元
厦门象屿	2976.99亿元
厦门国贸	2863.29亿元
厦门信达	342.29亿元
厦门钨业	263.69亿元
厦门港务	179.93亿元
ST盛屯	176.58亿元
鹭燕医药	154.14亿元
金龙汽车	144.00亿元
安井食品	110.77亿元

前三季度 上市厦企盈利前十

亿联网络	20.65亿元
建发股份	20.58亿元
厦门银行	19.34亿元
ST盛屯	17.01亿元
厦门钨业	14.02亿元
安井食品	10.47亿元
厦门象屿	8.90亿元
法拉电子	7.75亿元
厦门国贸	7.12亿元
吉比特	6.58亿元

第三的是厦门钨业,市值为275.68亿元。

此外,建发股份、法拉电子、安井食品的市值也突破了200亿元,分别为274.08亿元、255.15亿元、251.12亿元。市值突破百亿元的厦门上市公司还有星辰科技、华夏眼科、ST盛屯、厦钨新能、麦克奥迪、吉比特、大博医疗、乾照光电、国投智能、厦门国贸、厦门银行、厦门象屿、科华数据、金龙汽车、盈趣科技。

相关链接

厦门共有68家境内上市公司

晨报讯(记者 钟宝坤)今年前三季度,厦门辖区新增2家创业板上市公司,目前,厦门辖区共有境内上市公司68家:A股67家,B股1家。其中上交所主板20家,科创板3家,深交所主板23家,创业板21家,北交所1家。

今年上半年增加的2家上市公司分别为星辰科技和中仑新材。其中,星辰科技是全球领先的视频监控芯片企业,主营业务为视频监控芯片的研发及销售,产品主要应用于智能安防、视频对讲、智能车载等领域,公司实现首发融资6.81亿元;中仑新材则是一家专注于功能性薄膜材料研发与生产的创新型企业,主要从事功能性BOPA薄膜、生物降解BOPLA薄膜及聚酰胺6(PA6)等相关材料产品的研发、生产和销售,公司实现首发融资7.13亿元。

度营收增长且净利润也增长的有24家厦门上市公司。

40家厦企 净利润亿元以上

盈利能力是反映上市公司表现的最重要指标。今年前三季度,厦门68家上市公司中,净利润超过1亿元的公司达到了40家,这也凸显厦门上市公司的吸金能力。

亿联网络今年前三季度盈利20.65亿元,同比增长27.91%,成为厦门上市公司前三季度的“盈利王”。亿联网络表示,公司整体经营保持稳健,各项业务稳步有效推进,市场需求延续向好趋势。

紧随其后的是建发股份,公司前三季度盈利20.58亿元,净利润排在第三位的是厦门银行,前三季度盈利19.34亿元。

21家厦企

最新市值均破百亿

上市公司的市值在一定程度上反映了投资者对公司的认可。截至10月31日,厦门68家上市公司的总市值为6172.69亿元。其中,有21家厦门上市公司的市值超过百亿元。

市值高居厦门上市公司榜首的是亿联网络,公司最新市值为491.62亿元。特宝生物的市值紧随其后,达314.58亿元,市值排在

协同发力 涨得不易



作者:陈文强

谈股论金
TanGuLunJin

近期利好资本市场的政策应出尽出,鱼贯而出:一是央行首次设立支持资本市场的结构性政策工具。政策组合拳的推出改善了市场信心,有效提振了资本市场。二是央行下调存量房贷利率,降低存量房贷利率和统一房贷最低首付比例。三是央行和财政部建立联合工作组,并召开了首次联合会议。该会议的召开表明未来货币与财政政策取向将更加一致,更好地发挥协同效应。四是住建部会同财政部、自然资

源部、央行和金监总局等部门协同推动房地产市场止跌回稳。因此本周的政策协同性表现强势。

此前央行提出完善商业性个人住房贷款利率定价机制,昨日该政策正式落地,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮储银行六大商业银行发布公告,今日起,陆续对商业性个人住房贷款利率实行新的定价机制。

当然,从政策底向市场底和经济底的传导尚待加强,集中表现在制造业新订单、中小企业景气度以及房地产建筑施工等领域。后续,随着增量政策进一步出台,政策协同效应继续显现,四季度经济有望继续保持稳定增长态势,如期完成全年经济社会发展

展目标任务将是大概率事件。

诸多利好消息叠加,昨日A股三大指数集体收涨,截至收盘,沪指涨0.42%,收报3279.82点;深证成指涨0.57%,收报10591.22点;创业板指涨0.60%,收报2164.46点。沪深两市成交额超过2.2万亿元,较周三放量超3700亿。行业板块多数收涨,上涨股票数量超过3500只。

截至记者发稿,传来好消息,10月制造业PMI回升0.3个百分点至50.1%,重新站上荣枯线,达到5月以来最高水平。近10年同期平均环比下降0.3个百分点,10月表现明显强于季节性。

接下来的11月,若股市能保持持续向好的态势,对股民的信心将有很大的提振。

同安将建一智能化产业园

晨报讯(记者 叶子申)近日,厦门惠尔洁科技有限公司竞得同翔高新城2024TG05-G地块。该地块位于同安区13-03新圩片区新曦大道与高新大道交叉口西南侧07地块,土地面积20000.52平方米。

据悉,厦门惠尔洁科技有限公司成立于2011年3月,工厂坐落于厦门国家火炬高新区翔安产

业区,是集研发、生产、销售为一体的高科技股份制企业,是国家火炬计划项目重点扶持的高新技术企业。

此次厦门惠尔洁拿地后,拟投资建设总建筑面积超5万平方米的智能化产业园项目,包括研发中心、智能卫浴内芯组件等智能家居构件及功率器件等物联网产品线,未来可实现产值数十亿元。

厦门国际商品拍卖有限公司竞价公告

受委托,我司定于2024年11月18日9:30起在厦门市国有资产交易系统(网址:http://120.41.41.16:9101/)采用网络竞价方式公开招租:翔安区城市服务保障赵岗站招租。
看样时间:2024年11月11日-12日(即日起预约看样)。
报名及保证金截止时间:2024年11月11日9:00-2024年11月14日17:00(保证金需在2024年11月14日17:00前到账),现场咨询时间及地址:2024年11月12日9:30-10:30(厦门市云顶北路842号厦门市政务服务中心4楼报名处21);具体竞价清单、资格条件及报名流程详见厦门市公共资源交易网配置信息公告及附件。咨询电话:0592-5110110、13950005827,查询网址:http://zyjy.as.xm.gov.cn/。

投资有风险 入市需谨慎